

Успешно выступил на Всероссийском турнире по греко-римской борьбе в честь заслуженного мастера спорта Ивлиева наш прославленный земляк, Денис Муртазин. Турнир проходил в Москве и собрал спортсменов из многих регионов России.

Всего Денис провел пять схваток и в итоге завоевал второе место. «Для соревнований такого уровня это хороший показатель», - считает спортсмен. Впереди у Дениса еще ряд турниров по греко-римской борьбе и подготовка к чемпионату России.

\*\*\*

Как рассказал нашему корреспонденту директор Лямбирской ДЮСШ Р.А. Янгляев, на минувшей неделе в Саранске в спорткомплексе «Мордовия» прошли республиканские соревнования «Шиповка юных». Соревнования проходили по бегу на 60 и 800 метров, прыжках в длину или высоту. Среди младшей возрастной группы первое место завоевала команда Атемарской школы. В старшей возрастной группе лидерами оказались юные спортсмены из Лямбирской СОШ № 1. В личном первенстве победителями стали Валерия Житина и Олег Узенков из Атемара, Егор Морарь – Лямбирская СОШ № 2 завоевал третье место.

Победители соревнований примут участие в первенстве Приволжского федерального округа, которое также пройдет в Саранске.